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ВІДГУК

на освітньо-професійну програму 
«МИТНА СПРАВА» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Трансформаційні перетворення національної економіки зумовлюють 
суспільні, політичні та економічні зміни, що потребують сучасної 
високотехнологічної, соціально-ефективної освітньої системи, здатної 
забезпечити виконання її головної функції -  підготовки фахівців з економіки 
загалом, та фінансів зокрема, здатних задовільняти кадрові та професійні 
вимоги митних органів та комерційних структур у сфері митної справи.

Освітньо-професійна програма «Митна справа» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 
страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена 
робочою групою факультету фінансів та обліку Західноукраїнського 
національного університету відповідно до вимог чинного законодавства 
України та спрямована на підготовку фахівців у сфері митної справи.

Програма передбачає широкий спектр студентоорієнтованих форм 
навчання та самонавчання в проблемно-орієнтованому аспекті, з врахуванням 
змін законодавства держави і ефективних технологій перетину митного 
кордону та митного оформлення, що існують у зарубіжній практиці.

Ознайомлення з освітніми компонентами дає підстави стверджувати, що 
лекції мають інтерактивний науково-пізнавальний характер, на практичних 
заняттях поширеним є застосування ділових ігор, кейсів, ситуаційних завдань, 
презентацій з використання сучасних професійних програмних засобів тощо. 
Акцент робиться на особистісному саморозвитку, роботі у команді, умінні 
презентувати результати роботи, що сприяє розумінню потреби й готовності до 
продовження фахової освіти впродовж життя.

Проте, з метою посилення освітніх компонент програми вважаємо за 
доцільне:

1) у процесі фахової підготовки майбутніх фахівців-митників посилити 
розгляд питань, що стосуються етики взаємовідносин та іміджевих комунікацій 
фахівців митних органів та суб’єктів зовнішньо-економічної діяльності шляхом 
формування комунікативних «м ’яких навичок» (soft skills) у сфері здійснення 
митних формальностей:

2) сприяти забезпеченню вмінь майбутніх фахівців сфери митної справи 
аналізувати та перевіряти правильність заповнення митних декларацій та 
додатків в умовах цифровізації процесів митного оформлення; розуміти 
специфіку нарахування, обчислення та сплати митних платежів, адаптації до 
законодавчих нововведень в частині митного адміністрування та контролю в 
умовах інформатизації діяльності митних інституцій держави.



Розроблена освітньо-професійна програма «Митна справа» другого 
магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування» може бути використана в освітньому процесі для 
підготовки фахівців митної справи в Західноукраїнському національному 
університеті.

В.о. начальника 
Тернопільської митниці Дмитро ДОРОФІЙ


